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A várva várt 0. napon kezdetét vette az utazásunk. Reggel 3:30-kor gyülekeztünk a találkozóponton, 

ahol már a csapat tagjai izgatottan pakolták a bőröndjeiket. Mindenki tele volt lelkesedéssel és 

várakozással, hiszen egy különleges kaland állt előttünk. Két busszal indultunk útnak, ami azt jelenti, 

hogy a csapat tagjai kényelmesen elfértek, és az út során különböző beszélgetések, nevetések kísérték 

a hosszú utat. Ahogy haladtunk, minden 4 óránként megálltunk pihenni, ami lehetőséget adott arra, 

hogy felfrissüljünk és feltöltődjünk egy-egy gyors snackkel. Az út során három határon is átmentünk, 

és minden határátlépés új élményeket hozott magával.  Hosszú volt az út, de a táj gyönyörűsége és a 

társaság jókedve segített átvészelni a fáradságot. Végül, éjfél után érkeztünk meg a szállásra. Mindenki 

elfáradt, de az izgalom még a fáradtságot is feledtette. Az utazásunk eleje egy igazán emlékezetes 

kaland volt, amelyet soha nem fogunk elfelejteni. 

 

Az első napon fáradtan ébredtünk, hiszen az előző napi hosszú utazás nagyon kimerítő volt. A bőséges 

reggeli azonban gyorsan feltöltött minket energiával. Az asztal tele volt ínycsiklandó 



görögspecialitásokkal, amelyek közül mindenki megtalálta 

a kedvencét. Reggeli után kaptunk tájékoztatást a 

szabályokról és a programokról, amelyekkel a következő 

napokban találkozni fogunk. Aztán megnyugtató hír 

érkezett: szabad program várt ránk, amit nagyon 

élveztünk. Ebéd előtt a tengerparton töltöttük az időt. A 

napsütés és a tenger hullámainak zúgása teljesen 

elvarázsolt minket. Végre volt időnk pihenni, játszani, és 

élvezni a szép időt. Az ebéd után a városnézés következett, 

ahol felfedezhettük a helyi nevezetességeket és 

élvezhettük a helyi kultúra varázsát. Ez az első nap tele volt 

új élményekkel, amelyek még inkább összekovácsolták a 

csapatot. 

 

A második nap izgalmasan kezdődött, hiszen elérkezett az 

idő, hogy elkezdjük a munkát egy helyi fodrász szalonban. 

Ma mi, kozmetikusok voltunk a modellek, ami igazán különleges élményt nyújtott. Mindenki izgatottan 

készült, és a szalonban dolgozó fodrászok is lelkesedéssel fogadtak minket. A nap folyamán különböző 

kezeléseket és frizurákat próbálhattunk ki, ami lehetőséget adott arra, hogy megismerjük a fodrászat 

rejtelmeit és technikáit. A fodrászok nagyon segítőkészen álltak mellettünk, így rengeteget 

tanulhattunk tőlük. A nap végén megbeszéltük, hogy a következő napon, a megegyezés alapján, ők 

lesznek a modellek számunkra. Ez a nap nemcsak a szakmai fejlődésünkről szólt, hanem a csapatunk 

összekovácsolásáról is, hiszen együtt dolgozva új barátságok születtek. 

 

 

A harmadik napon délelőtt egy kellemes sétára indultunk. A 

város szépségei és a friss levegő csodás indítást adtak a 

naphoz. Sétánk során felfedeztük a helyi látnivalókat, és 

megcsodáltuk a gyönyörű épületeket, miközben 

beszélgettünk és 

nevettünk. Délután 

17:00-kor azonban 

elérkezett az idő, 

hogy dolgozni 

menjünk a belvárosi 

szalonba. Izgatottan 

készülődtünk, hiszen 

ez volt a lehetőség, 

hogy a tanultakat 

gyakorlatban is 

alkalmazhassuk. A 

szalon tele volt élettel, és az ügyfelek örömmel érkeztek, hogy 

megújuljanak. A sminkelés és a szemöldökformázás során 

rengeteg kreatív ötletet valósíthattunk meg, és a vendégek 

elégedettsége igazán motiváló volt. A csapatmunkánk során 



mindenki aktívan részt vett, segítettük egymást, és megosztottuk tapasztalatainkat. Ez a nap újabb 

szép élményekkel gazdagított minket, és megerősítette a szakmai tudásunkat, miközben barátságaink 

is tovább mélyültek. 

 

 

 

 

A negyedik napunk különleges kalandot ígért: a híres Meteorák 

megtekintésére indultunk. Már az úton is izgalom fogott el minket, 

hiszen tudtuk, hogy egy lélegzetelállító helyre érkezünk. A 

szakadékok és a sziklaszirtek látványa valóban lenyűgöző volt. 

Amikor megérkeztünk, a hosszú lépcsőzés várt ránk, de a látvány 

minden fáradtságot megért. A Meteorák csodálatos épületei a 

magasban ültek, és a körülöttük elterülő táj páratlan szépsége csak 

fokozta az élményt. Mindenki izgatottan fényképezett, próbálva 

megörökíteni ezt a lenyűgöző látványt. Ezzel a csodás programmal 

töltöttük el a negyedik napunkat, és mindannyian egy életre szóló 

emlékekkel gazdagodtunk. 

 

 

 

Az ötödik napunk reggel 6:45-kor indult, amikor izgatottan indultunk 

a kikötőbe. A hajózás két órán át tartott, és a tenger hullámain 

ringatózva élveztük a friss tengeri levegőt. Amikor végre 

megérkeztünk Skiathos szigetére, mindenki fel volt villanyozva az új 

felfedezések előtt. A szigeten három órás szabadprogram várta a 

csapatot. Az utcák tele voltak gyönyörű, színes házakkal, virágokkal 

díszített teraszokkal és kávézókkal, ahol az emberek lazítottak. 

Sétálva felfedeztük a helyi boltokat, és megcsodáltuk a varázslatos 

tájat, amely minden sarkon újabb szépségeket tartogatott. Ez volt az 

egyik kedvenc napom az ott töltött idő alatt. Miután megnéztük a 

szigetet, újabb 2 órás hajóút vette kezdetét.  



 

 

 

 

 

A hatodik napon ismét a program műhelyében dolgoztunk, 

ahol különböző feladatokat végeztünk el. Mindenki izgatottan 

várta a napot, hiszen a gyakorlati tapasztalatok mellett 

rengeteget tanulhattunk. Az egyik feladat során megmosták és 

beszárították a hajam, ami igazán kellemes élmény volt. A 

csapat tagjai ügyesen dolgoztak, és figyelmesen odafigyeltek a 

részletekre. Közben én a szemöldökformázásra 

koncentráltam, és próbáltam a legjobbat kihozni a 

vendégekből. A nap folyamán rengeteget gyakoroltunk, és ez 

lehetőséget adott arra, hogy a megszerzett tudásunkat 

alkalmazzuk. Az együtt végzett munka nemcsak a szakmai 

fejlődésünket segítette, hanem erősítette a csapat 

összetartását is. A hatodik nap végére mindenki fáradt, de 

elégedett volt, hiszen sok új tapasztalattal gazdagodtunk. 

 

 

A hetedik napunkat ismét a helyi műhelyben töltöttük, ahol rengeteg izgalmas feladat várt ránk. Ma a 

sminkelésre és a gyakorlatokra helyeztük a hangsúlyt. Mindenki izgatottan készülődött, hiszen a 

megszerzett tudásunkat végre gyakorlatban is kamatoztathattuk. A műhely légköre kreatív volt, tele 

energiával és inspirációval. A csapat tagjai különböző technikákat próbáltak ki, és egymásnak is 

segítettek a sminkek elkészítésében. Ez a közös munka még inkább összekovácsolt minket, hiszen 

megosztottuk egymással a tapasztalatainkat és ötleteinket. Ahogy haladtunk a nap folyamán, 

mindenki egyre magabiztosabbá vált a sminkelés terén. A vendégek elégedett mosolya pedig csak 

még inkább növelte a lelkesedésünket. A hetedik nap végére sok új technikát tanultunk, és a 

csapatunk még szorosabbá vált, amiért hálásak voltunk. Ez a nap is felejthetetlen élményekkel 

gazdagított minket! 



A nyolcadik nap végre elérkezett, és ez volt az utolsó gyakorlati 

napunk. Izgatottan készülődtem, hiszen tudtam, hogy a mai nap is 

tele lesz új élményekkel. A reggeli órákban ugyanúgy sminkeltünk, 

mint az eddigi napokon. Mindenki szorgalmasan dolgozott, én 

pedig a lábgyantázásra koncentráltam, hogy minél precízebben 

végezzem el a feladatot. A nap végén, amikor mindenki befejezte 

a gyakorlatokat, elköszöntünk a tanárnőtől, aki végigkísért minket 

ezen a csodálatos úton. Köszönetet mondtunk neki az 

útmutatásaiért és a türelméért, hiszen sokat tanultunk tőle. 

Délután a szállodában sminkbemutatót tartottak számunkra, ahol 

megismerhettük a sminklépéseit. Ez volt a nap fénypontja, hiszen 

a bemutatón rengeteg hasznos trükköt és technikát tanultunk, 

amelyeket a jövőben alkalmazhatunk. Izgatottan néztük, ahogy a 

sminkmester varázsolt a modellen, és alig vártuk, hogy mi is 

kipróbálhassuk ezeket a módszereket. A nap végén tele voltunk új 

inspirációval és lelkesedéssel, készen arra, hogy a megszerzett 

tudást a gyakorlatban is hasznosítsuk. 

 

A kilencedik napon 10:00 órakor indultunk Thessalonikibe. Az 

út mindössze másfél órát vett igénybe, és hamarosan 

megérkeztünk a gyönyörű városba. Thessaloniki varázsa 

azonnal elvarázsolt minket; a parkban sétálva a rengeteg 

szökőkút gyönyörű látványt nyújtott. A friss levegő és a 

zöldellő fák között igazán kellemes volt a séta. Visszafelé 

megálltunk egy plázában, ahol egy nagyon különleges boltot 

fedeztünk fel. 

Az üzlet tele 

volt érdekes 

helyi 

termékekkel és 

kézműves 

tárgyakkal, ami 

mindannyiunk 

figyelmét 

felkeltette. 

Szívesen 

időztünk itt, nézelődtünk és vásárolgattunk. Mikor 

visszaértünk, vacsorázni ültünk le, ahol ízletes ételeket 

kóstolhattunk meg. Az estét a tengerparton zártuk, 

hiszen a hullámok csodás látványa mindenkit 

lenyűgözött. A víz morajlása és a hűvös szellő igazán 

varázslatos hangulatot teremtett. Összességében egy 

felejthetetlen napot zártunk, tele élményekkel és 

szépségekkel. 

 



A tizedik napon reggel 10:00 órakor indultunk el egy helyi 

piacra. Amint megérkeztünk, azonnal elvarázsolt a hely 

hangulata. Tele volt friss sajtokkal és különféle olívabogyókkal, 

amit szívesen megkóstoltunk. A piacon nagyon szép ruhák is 

voltak, sokan sétálgattak, és felfedezték a különböző árusokat. 

A piac közelében állt egy gyönyörű templom, amit szintén 

megnéztünk. A templom impozáns építészete és a részletek 

gyönyörűsége lenyűgözött minket. Délután sajnos az időjárás 

nem engedte meg, hogy 

felmenjünk Zeusz kádjához, ezért 

úgy döntöttünk, hogy Dionba 

utazunk. Ott ókori romokat 

láttunk, amelyek még mindig 

megőrizték múltjuk dicsőségét. A 

színpadok és az ókori színházak 

lenyűgöző látványt nyújtottak, és a történelem érezhető volt a levegőben. 

Ezután ellátogattunk egy múzeumba, ahol sajnos fotózni nem lehetett, de 

így is rengeteg érdekes dolgot láttunk. A kiállított tárgyak, művészeti 

alkotások és történelmi leletek igazi kincsek voltak. A nap végére tele 

voltunk élményekkel, és felejthetetlen emlékekkel gazdagodtunk. 

A tizenegyedik napon, pénteken 

délelőtt, izgalommal vártuk a görög 

táncórát, ami 12:00-tól 13:00-ig 

tartott. Számomra különösen 

érdekes volt, hiszen a görög kultúra 

egy részét ismerhettük meg. A tánc 

lépései néha olyan gyorsak voltak, 

hogy majdnem elestem, de ez csak 

még szórakoztatóbbá tette az órát. 

Sokszor hangosan nevettünk, 

miközben próbáltuk a koreográfiát 

követni. Mindenki jól érezte magát, 

és a tánc közben szorosabbra 

fűződtek a barátságok. Délután egy 

kis görög faluba, Panteleimonba 

látogattunk el, ami a hegyekben 

helyezkedett el. A kilátás csodálatos volt, a falucska pedig 

elbűvölően festői. Sétáltunk az utcákon, és felfedeztük a helyi 

boltokat, kávézókat, miközben beszélgettünk és fotóztunk. 

Visszatérve a szállásra, izgatottan készülődtünk az estéhez, hiszen 

elvittek minket egy szórakozóhelyre. Az este igazán különleges volt; 

a zene és a tánc összehozta az osztályt, és mindannyian remekül 

szórakoztunk. Ez a nap valóban felejthetetlen élményekkel 

gazdagított minket! 

 

 



A tizenkettedik nap a görögországi kalandunk utolsó napja volt, és 

tele volt érzelmekkel. Délelőtt utoljára ellátogattunk a belvárosba, 

ahol vásároltunk néhány emléket a hazaútra. Mindenki próbált 

magával hozni egy kis darabot a görög kultúrából, legyen az egy 

szuvenír vagy helyi finomság. 

Visszatérve a szállásra, elpakoltuk a 

bőröndjeinket, és elkezdtük 

feldolgozni, hogy véget ér a csodás 

utazásunk. A nap hátralévő részét a 

tengerparton töltöttük, ahol az 

általunk megismert emberekkel 

beszélgettünk. Az új barátokkal való 

találkozás igazán különleges élmény volt. Ahogy a nap kezdett 

lenyugodni, megcsodáltuk a gyönyörű naplementét a tengerparton. Az 

ég színei elbűvölőek voltak, és a pillanat varázsa mindannyiunkat 

elragadott. Este néhány osztálytársunk átjött hozzánk, és közösen filmet 

néztünk indulásig, ami hajnali 3 óráig tartott. Mindenki fáradt volt, de a közös nevetések és az 

élmények megosztása miatt ez a búcsú estéje különösen emlékezetes maradt. A nap végén a szívünk 

tele volt élményekkel és barátságokkal, amiket örökre megőrizzük. 

Az utolsó nap végre elérkezett, és bár kicsit szomorúan pakoltunk össze, tudtuk, hogy az elmúlt két hét 

minden percét megérte. Az élmények, amelyeket együtt éltünk át, örökre velünk maradnak. Az út 

hazafelé rövidebbnek tűnt, mint vártuk, talán azért, mert tele voltunk emlékekkel. A két hét tele volt 

kalandokkal, új felfedezésekkel, nevetéssel és közös pillanatokkal, amelyek mind hozzájárultak ahhoz, 

hogy egy felejthetetlen élménnyel gazdagodjunk.  


